

市慈善总会昨新添6个小额慈善冠名基金——

点滴爱心 汇聚暖流

昨天的市慈善总会特别热闹，新老朋友接踵而至，他们都是为了设立小额慈善冠名基金而来。

新朋友是一群来自城中小学五(3)班的孩子。据班主任孟颖慧老师介绍，这次设立用于爱心助学的“梦之队”小额慈善冠名基金，起步资金1860元，正是班上22名同学“走出教室 体验生活”暑期社会实践在荷兰街摆摊的义卖所得。

“我们义卖的物品多为文具，前期从组群、分组到明确分工、给物品定价，花了大约一周的时间。”班长张睿祺说，“让我们特别惊喜和感动的是，当荷兰街管理委员会知道我们纯属义卖时，积极牵线，为我们挑选了4个市口较好的摊位。”

刘育彤、陈元、孙静妍是同学们中叫卖得最起劲的，“头一次摆摊，通过齐心协力筹集了近2000元，是咱们万万没有想到的。对于义卖所得，同学们商量后一致决定，一定要用在有意义的地方。”陈元说，“我妈妈的同事推荐了市慈善总会的小额慈善冠名基金，这一提议在同学们中传开后，大家一拍即合。”

老朋友则是广大读者们熟悉的南通报业传媒集团记者袁晓婕。2019年3月，她以2000元为女儿吴禹墨设立了“墨力成长基金”，这是市慈善总会的第22个小额冠名基金，以墨墨的名字命名，寓意“默默地奉献墨墨的一分力量，让爱陪伴墨墨成长”。当天再次前来，一方面是她准备为“墨力成长基金”继续注资，另一方面，她还带来了同在报社共事的朱文君、叶国、汤周燕等几位好友，以及一位经营药店的朋友张小东。在袁晓婕的推荐下，他们都以自己最重要的人的名义，设立了小额慈善冠名基金。

“今年疫情期间，爸爸把药店里仅存的紧俏物资——口罩无偿捐赠，带给我很大触动。那时，我就暗下决心，一定要好好学习，将来靠自己的努力去帮助更多品学兼优却家庭贫困的同龄人。”趁着暑假最后的时光，就读于海门东洲国际中学的高二学生丰久跟随父亲张小东来到市慈善总会，捐出自己攒了多年的3800元压岁钱成立“丰久基金”。

市慈善总会副会长兼秘书长沈

华介绍，2018年9月，市慈善总会推出小额慈善冠名基金，使得公众设立慈善冠名基金的“门槛”大大降低。“公民个人(家庭、小团体)捐赠1000元就可以设立；单位、企业捐赠1万元就可以设立，能够很好地帮助普通市民实现爱心心愿。除了这一优点外，捐赠者还可以自行确定资助对象，参与慈善救助的全过程。”

当天，小额慈善冠名基金共添6名“新成员”，分别是“梦之队慈善基金”“朵汐慈善基金”“秋澄慈善基金”“丰久慈善基金”“琪天乐慈善基金”“树森慈善基金”。据了解，市慈善总会对每个小额慈善冠名基金单独建档案账，专款专用，接受基金设立人监督和财政、审计部门的审计。项目实施过程中，市慈善总会还会定期邀请设立人参与检查资金使用情况。同时，小额慈善冠名基金设立人自身因突发事件造成生活困难需要帮助，并符合市慈善总会救助条件的，可优先获得救助。

市慈善总会副会长兼秘书长沈

截至目前，已有48家单位(个人、小团体)在市慈善总会设立小额慈善冠名基金48个，资金总额达到50.63万元。如果有爱心市民感兴趣，欢迎拨打爱心热线咨询0513-59003198。

本报记者 李彤

小额慈善冠名基金 签约仪式



图片由张水兰 郭楠摄

无偿献血者用血费直免

市区7个月已有434例患者受惠

本报讯 (记者冯启榕)为贯彻落实《国家卫生健康委办公厅关于开展无偿献血者临床费用直接减免工作的通知》精神和省卫健委要求，我市已于2020年1月1日在全市范围内启动临床用血费用直免工作。截至7月底，南通市区范围内累计直免患者434例，累计直免血费36.18万元，极大地方便了患者，实现了“让信息多跑路，让群众少跑腿”。

据了解，无偿献血者临床用血费用直接减免适用范围如下，凡在

江苏省内献血，本人及其亲属(配偶、父母、子女、兄弟姐妹及配偶的父母)在省内用血，信息系统能查询到相关献血记录的可以在用血医疗机构根据《江苏省献血条例》相关规定直接减免用血费用。

无偿献血者临床用血费用直接减免按“献血在前，用血在后”原则进行审核，以出院发票日期为准，出院当天献血视为“献血在先”；减免总金额不得大于发票中输血费用的金额；输血费中的配血费、输注费等不纳入减

免范畴；自体输血费用不纳入减免范畴；无偿献血者本人和其亲属用血减免采用双轨操作，即无偿献血者本人的用血减免不受其亲属累计用血减免的影响，无偿献血者本人用血减免过费用的，不影响其献血量累计。

具体为，无偿献血者献血量累计达800毫升以上(含800毫升)的，终身享受免费用血；无偿献血者献血量未达到800毫升的，按本人献血量的三倍享受免费用血。无偿献血者的配偶、父母、子女、兄弟姐妹及配偶的父母需要用血

的，其累计免费用血按献血者献血量等量提供。捐献造血干细胞的，本人终身享受免费用血；其配偶、父母、子女、兄弟姐妹及配偶的父母需要用血的，免费用血量累计按照800毫升提供。

下一步，南通市中心血站将进一步夯实血费直免工作，及时将最新的血费直免政策及网络操作规程通知到各家医院，全力打通地市间、血站间及医院间的结算壁垒，全面实现信息的互联互通，为促进无偿献血事业的持续健康发展贡献一己之力。

通 告

通公交规[2020]35号

因市区城闸大桥桥梁荷载试验检测作业需要，为确保道路交通安全和检测工作顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定，决定自2020年8月30日22时始至2020年8月31日5时止，对孩儿巷北路城闸大桥及连接线部分路段实行全封闭管理，禁止车辆、行人通行。

过往车辆行人请从钟秀西路、江海大道绕行，自觉遵守作业现场交通信号，服从现场交通管理人员的指挥。

特此通告

南通市公安局交通警察支队
2020年8月25日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年9月12日10时至2020年9月13日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖位于吕四港镇鹤城路38号号楼海天商厦第二层房地产及海天商厦8号门面,房屋产权证号:029074_029073(本次拍卖带租赁权,租期至2022年11月30日止)建筑面积:813.6m²、58.8m²,房屋结构:混搭结构,所在层数:2层、1层,特别提示内容详见网上公告。

市场价格(协商价):1200万元,起拍价:840万元,保证金:84万元,增价幅度:20000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:

15716285938,13962835700

启东市人民法院

2020年8月10日

电瓶“不翼而飞”，货车一夜之间全“趴窝”

警方破案后提醒:夜间停车避免偏僻路边

本报讯 (记者张亮 通讯员李逸君)“场地里的货车怎么发动不了?”负责管理公司货车的小陈一脸疑惑,仔细一看,4辆货车的电瓶竟都“不翼而飞”,小陈立马报了警。昨天,记者从崇川警方获悉,伸手男子刘某已被警方取保候审。

民生案件无小事。自7月9日接到上述案件报警后,永兴派出所立即组织所内小型作战单元民警开展侦查研判工作。民警发现,永兴周边地区已发生多起货车电瓶被盗,作案手法

类似,案发地点大多位于道路旁,且多为深夜,基本没有监控覆盖,嫌疑人具有一定的反侦查意识。侦查员决定并案侦查,案发中心现场没有监控,便扩大搜寻范围,视频侦查与传统排查走访相结合。在调取案发现场外围监控视频取得一手资料的基础上,一名办案民警认出了现场周边视频中多次出现的身影,他就是有数次违法犯罪前科的刘某。侦查员立即开展相关工作,在多部门共同协作下确认刘某具有重大作案嫌疑。近日,正在网吧逍

遥自在的刘某被公安机关一举抓获。经审查,刘某如实供述了其使用携带的扳手等工具将货车电瓶外壳撬开并盗窃的涉案事实。经初步研判,涉案车辆达20余辆,涉案价值约2万元。目前,此案正在进一步办理之中。

警方提示广大货车司机朋友,夜间停车休息时尽量将货车停放在正规停车场,避免偏僻地区及道路周边,既是为了道路交通安全,也避免货车电瓶、汽油被盗等侵财类案件发生,同时车内财物须妥善保管。

便民热线: 59000797 59000798
办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲南通通阳电子有限公司遗失营业执照正、副本,注册号:320600400003672,声明作废。

▲南通市启东生态环境局执法人员蔡红辉遗失江苏省行政执法监督证一本,执法监督证号:JSJD06002833,声明作废。

▲秦浩铭遗失出生医学证明,编号:P320937908,声明作废。

▲杨伶俐遗失南通天一置业有限公司的收据,号码:0002372,金额:80000元,声明作废。

减资公告

南通宏邦建材有限公司(统一社会信用代码:9132060030228837XC)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本1000万人民币减少至8万人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!

南通宏邦建材有限公司
2020年8月27日

减资公告

南通富都建材有限公司(统一社会信用代码:913206005653287325)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本500万人民币减少至8万人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!

南通富都建材有限公司
2020年8月27日

市卫生健康委行政审批窗口认真宣贯医护人员电子证照申领工作

为了进一步推进医疗资源科学配置,提高卫生健康管理水平,保障医务人员及社会公众的合法权益。7月22日,国家卫生健康委发布《关于推行医疗机构、医师、护士电子证照工作的通知》(以下简称《通知》),要求全国于2020年8月1日起,正式启动电子证照生成工作。

此项政策实行后,将进一步推进医疗资源科学配置,极大提升多点执业的便捷性。医疗机构在选人、用人时能得到更好的保障,对于医师、护士个人而言,也将提供更多便利,医疗机构扣证限制多点执业问题也将得到改善。另外,社会公众的合法权益将获得更大的保障,患者和卫生行政执法人员可以通过手机扫描电子证照上的二维码,查看

流动就业人员医保转接更便利

市区参保人9月起可至江苏政务服务网办理

本报讯 (记者何家玉)9月1日起,市区流动就业人员办理医保关系转入转出业务又多新途径。除了通过“南通医保”APP办理申请外,也可通过江苏政务服务网申请办理,参保人员办事更方便。

据介绍,建设全市一体化全领域医疗保障公共服务平台,全面推进全市经办管理服务规范化、标准化建设,是今年市政府为民办实事项目。为此,市医保中心对全市医保经办管理服务进行了全面梳理,分类细化、流程再造,按照全市经办服务事项名称、申办材料、经办方式、经办流程、办理时

限、服务标准六统一,消除经办服务管理碎片化、分散化,切实方便群众办事。今年5月,全市流动就业人员医保关系转移接续业务实现全市通办,参保人员可以在“南通医保”APP线上自助办理,也可携带材料到市区及各县(市)医保经办机构服务窗口办理。

此次,经市医保中心多次对接,实现了流动就业人员医保转入转出的网上办理。市区(不包括通州区和海门区)流动就业人员可打开江苏政务服务网,依次选择城市、个人服务,按部门找到市医疗保障局,点击基本医疗保险关系转移接续,并按要求提交材料。

天气通



“巴威”渐远 副高归来

周六最高温或回升至33℃

本报讯 (记者俞慧娟)昨天的天气舞台有点忙,时而艳阳高照,时而大雨倾盆,时而飘点太阳雨。作为夏季“退烧”利器,台风“巴威”带来风雨的同时,也让气温往下降了降,昨天市区最高气温止步于31.8℃。

受今年第八号台风“巴威”登陆后的外围环流影响,25日夜间至26日白天,我市出现陆上5~7级、沿海8~9大风和降水过程,但雨量分布明显不均。从25日20时至26日17时的统计数据来看,沿海地区出现中到大雨、局部暴雨,全市最大降水量出现在如

东站,为74.3毫米。其余国家观测站降水量分别为:南通3.7毫米、海安16毫米、如皋37.2毫米、通州23毫米、海门14.5毫米、启东36.3毫米。

眼下,“巴威”已逐渐远离,今明两天我市将以云系变化为主,但阵雨或雷雨出现的概率会大一些,最高温度将维持在30℃左右,小伙伴们出门还是得带把伞,遮阳挡雨两不误。不过,市气象台预报,很快副热带高压又要“杀回来”了。从29日起至月底,受副高增强影响,我市最高气温又将逐渐回升,达到33℃。不过,与前期持续“高温炙烤”相比,还是要凉快一些。



25日,海安市墩头镇双新村河道保洁员在河道“生态浮床”上修剪水生植物,美化河道环境。近年来,该市在河道栽种具有净化水质能力的水生植物,通过生态修复,改善水环境。 周强 刘伟摄



(南通市卫生监督所 印思奥)



信息化管理模式,全面提高管理效能和便民服务水平。

(南通市卫生监督所 印思奥)



心系百姓安康 服务经济发展



卫生监督
一线传真

